



Руководитель регионального следственного управления СК России провёл выездной прием граждан в городе Чердынь

15 сентября 2023 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин провел выездной личный приём граждан в городе Чердынь, в ходе которого местные жители обратились по вопросам не выплаты денежной компенсации за причиненный вред здоровью и отказа в возбуждении уголовного дела должностными лицами правоохранительного органа.

Руководитель следственного управления внимательно выслушал все доводы заявителей, один из которых сообщил, что в 1990 году попал в дорожно-транспортное происшествие, в результате чего потерял подвижность руки. Приговором суда на виновника, который был осужден к условной мере наказания, наложено обязательство выплачивать потерпевшему денежную компенсацию за причиненный вред здоровью. Однако на протяжении длительного времени выплаты не поступают в связи с тем, что виновник скрылся за границей, имущества, на которое может быть наложен арест, у него не имеется.

Жительница города Чердынь обратилась на прием с просьбой оказать содействие в обжаловании решения, вынесенного должностным лицом правоохранительного ведомства, по материалам проверки о разрушении фундамента ее дома во время ремонтных работ по благоустройству дворовых территорий, которые проводились индивидуальным предпринимателем.

Кроме того, одна из обратившихся на прием, выразила благодарность следователям территориального следственного отдела следственного управления, за профессионализм, оперативное установление обстоятельств и принятие действенных мер в рамках процессуальной проверки, проведенной по факту причинения побоев ее несовершеннолетнему сыну двумя сверстниками. Во время проверки следователями опрошены ученики и педагоги учебного заведения, должностные лица органов системы профилактики. По инициативе сотрудников следственного управления несовершеннолетние были поставлены органами полиции на учёт в целях проведения с подростками профилактической работы и пресечения совершения ими правонарушений в дальнейшем. Кроме того, направлены письма в органы системы профилактики и образовательное учреждение о принятии комплекса мер по профилактике совершения правонарушений несовершеннолетними.

Во время приёма заявителям даны разъяснения по существу обозначенных вопросов, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

поступившие от них обращения приняты к рассмотрению. В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их доводов.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1824737>